



*Постоянное представительство
Российской Федерации
при ЮНЕСКО*

*Чрезвычайный и Полномочный
Посол*

Организаторам и участникам
Всемирной экспертной встречи
«Многоязычие в киберпространстве в
интересах инклюзивного устойчивого
развития»

(Ханты-Мансийск, 5-9 июня 2017 г.)

Сердечно приветствую организаторов и участников Всемирной экспертной встречи «Многоязычие в киберпространстве в интересах инклюзивного устойчивого развития».

Форум по праву стал авторитетной международной площадкой для обмена передовым опытом в области языкоznания. Он объединяет ведущих международных этно- и социолингвистов, этнополитологов, социологов, философов, политиков, дипломатов, журналистов, библиотекарей.

Безусловно, он вносит весомый вклад в работу ЮНЕСКО по сохранению языкового разнообразия. Россия, обладая многовековым опытом сбережения и развития языков, такую деятельность всячески поддерживает.

Уверен, что сегодняшняя встреча позволит приблизить решение целого ряда острых проблем в контексте реализации Целей ООН в области устойчивого развития, станет шагом на пути разработки и принятия актуализированных документов ЮНЕСКО в этой области.

Выражаю искреннюю признательность Правительству Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и Российскому комитету Программы ЮНЕСКО «Информация для всех».

Желаю плодотворной работы и всего самого доброго.

А.Кузнецов
А.КУЗНЕЦОВ